

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Carro auxiliar de laboratorio**Descripción :** Fabricada en acero inoxidable 18/8 304 pulido, con 4 ruedas giratorias de 60 mm, plano superior e inferior lisos. Disponible con 2 o 3 baldas. Garantía 3 años

DATOS TÉCNICOS

referencia	dimensiones (largo x ancho x alto)	baldas	peso máximo	unidades por ref.
LATR-602-001	600 x 400 x 910 mm	2	20 kg / balda	1
LATR-603-001	600 x 400 x 910 mm	3	20 kg / balda	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LATR-602-001	216	8,00	94029000	08434868080027
LATR-603-001	216	10,40	94029000	08434868080034

FOTO DEL PRODUCTO



MATERIAL

Cabezal: Acero Inox 304 18/8**Mango:** Nylon PA66

GENERAL INFORMATION

Product name : Auxiliary laboratory trolley**Description :** Made of polished 18/8 304 stainless steel, with 4 rotating wheels of 60 mm, flat superior and inferior shelves. Available with 2 or 3 shelves. Warranty 3 years

TECHNICAL DATA

reference	dimensions (length x width x height)	shelves	max. weight	pcs/pack
LATR-602-001	600 x 400 x 910 mm	2	20 kg / shelf	1
LATR-603-001	600 x 400 x 910 mm	3	20 kg / shelf	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LATR-602-001	216	8,00	94029000	08434868080027
LATR-603-001	216	10,40	94029000	08434868080034

PRODUCT PHOTO



MATERIAL

Head: Stainless Steel 304 18/8**Handle:** PA66 Nylon

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Chariot de laboratoire**Description :** Fabriqué en acier inoxydable poli 18/8 304, avec 4 roulettes pivotantes de 60 mm, plateaux supérieur et inférieur lisses. Disponible avec 2 ou 3 tablettes. Garantie 3 ans

DONNÉES TECHNIQUES

référence	dimensions (longueur x largeur x hauteur)	tablettes	poids max.	unités par ref.
LATR-602-001	600 x 400 x 910 mm	2	20 kg / tablette	1
LATR-603-001	600 x 400 x 910 mm	3	20 kg / tablette	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LATR-602-001	216	8,00	94029000	08434868080027
LATR-603-001	216	10,40	94029000	08434868080034

PHOTO PRODUIT



MATÉRIEL

Tête : Acier inoxydable 304 18/8**Poignée :** Nylon PA66

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Carrello ausiliare da laboratorio**Descrizione :** Fabbricato in acciaio inox 18/8 304 levigato, con 4 ruote giratorie di 60 mm, piano superiore e inferiore lisci. Disponibile con 2 o 3 ripiani. Garanzia di 3 anni

DATI TECNICI

referenza	dimensioni (lunghezza x larghezza x altezza)		peso massimo	unità per ref.
LATR-602-001	600 x 400 x 910 mm	2	20 kg / ripiano	1
LATR-603-001	600 x 400 x 910 mm	3	20 kg / ripiano	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LATR-602-001	216	8,00	94029000	08434868080027
LATR-603-001	216	10,40	94029000	08434868080034

FOTO DEL PRODOTTO



MATERIALE

Testa: Acciaio inossidabile 304 18/8**Manico:** Nylon PA66

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Laboratoriumkarretje**Beschrijving :** Vervaardigd van gepolijst 18/8 304 roestvrij staal, met 4 zwenkwielen van 60 mm, gladde boven- en onderkant. Verkrijgbaar met 2 of 3 trays. Garantie 3 jaar

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	planken	maximum gewicht	stuks per ref.
LATR-602-001	600 x 400 x 910 mm	2	20 kg / tray	1
LATR-603-001	600 x 400 x 910 mm	3	20 kg / tray	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LATR-602-001	216	8,00	94029000	08434868080027
LATR-603-001	216	10,40	94029000	08434868080034

PRODUKTFOTO



MATERIAAL

Kop: Roestvrij staal 304 18/8**Handvat:** PA66 Nylon

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Laborbeistellwagen**Beschreibung** : Aus poliertem Edelstahl 18/8 304, mit vier 60 mm Lenkrollen, glatte Ober- und Unterseite. Erhältlich mit zwei oder drei Böden. Garantie 3 Jahre.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Maße (Länge x Breite x Höhe)	Bretter	Gewicht maximal	Stückzahlpro Artikel
LATR-602-001	600 x 400 x 910 mm	2	20 kg / Boden	1
LATR-603-001	600 x 400 x 910 mm	3	20 kg / Boden	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LATR-602-001	216	8,00	94029000	08434868080027
LATR-603-001	216	10,40	94029000	08434868080034

PRODUKTFOTO



MATERIAL

Kopf: Edelstahl 304 18/8**Griff:** PA66 Nylon